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Notulen 
Algemene Leden Vergadering TDV 

 
Datum: 17-10-2022 Tijd: 19:30u  Locatie: Bet Kolen Tilburg 

 

Aanwezig: 36 leden, 22 machtigingen, 58 stemmen. 
 
Bestuur:  
Willem van der Putten (Voorzitter TDV) 
Bianca van Boxtel (Secretaris TDV) 
René de Loos (Penningmeester TDV) 
Michael van Eijk (Wedstrijdleiding TDV) 
 
 

 

  
Voorzitter: Willem van der Putten  
Notulist: Michael van Eijk  
  
Datum volgende vergadering: Wordt later bekend gemaakt middels de bekende kanalen  

Agenda  

1 Welkom & opening 
2 Terugblik 
3 Bestuur 
4 Financiële cijfers 
5 
6 

Reglement wijzigingen 
Competitie onderdelen 

7 Overige agendapunten 
8 
9 

Rondvraag 
Einde & afsluiting 

  

1 Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.40 uur. Er zijn 36 leden aanwezig met 22 extra 
machtigingen. Hierdoor komt het totaal aantal stemmen op 58. De voorzitter geeft uitleg over hoe te 
stemmen. Laatste keer ALV is erg lang geleden. 
 
Afmeldingen die op voorhand zijn gemeld worden genoemd. 

2 Terugblik 

2.1 Geen opmerkingen n.a.v. de vorige ALV. De notulen van de vorige ledenvergadering d.d. 07-
12-2018 worden door de aanwezigen goedgekeurd. 
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3 Bestuur 

Gedurende de Covid periode zijn de termijnen van alle bestuursleden ten einde gekomen. 
Daar er geen ALV gehouden kon worden, hebben we kenbaar gemaakt dat we tot aan de 
eerste volgende ALV (vandaag) door gaan met het huidige bestuur.  
Het gehele bestuur stelt zich herkiesbaar. 
 
3.1 Stemronde voor Voorzitter:  

Voor: 50 
Tegen: 0 
Blanco: 8  
 
Hierbij is het termijn van Willem van der Putten verlengd met 4 jaar. 
 

3.2 Stemronde voor Secretaris:  
Voor: 58 
Tegen: 0 
Blanco: 0 
 
Hierbij is het termijn van Bianca van Boxtel verlengd met 4 jaar. 
 

3.3 
 
 
 
 
 
 
 
3.4 
 
 
 
 
 
 
3.5 

Stemronde voor Penningmeester:  
Voor: 50 
Tegen: 5 
Blanco: 0 
Ongeldig: 3 
 
Hierbij is het termijn van René de Loos verlengd met 3 jaar. 
 
Stemronde voor Wedstrijdleiding:  
Voor: 56 
Tegen: 0 
Blanco: 2  
 
Hierbij is het termijn van Michael van Eijk verlengd met 3 jaar. 
 
Vragen n.a.v. de herkiezing: 
 
Servie Beekmans, We zien wel:  
Jullie doen het goed, stel je voor, theorie allemaal wegstemmen, continuïteit, verlenging per 
persoon, niet allemaal tegelijk. Wat dan?   
Voorzitter: Blijft een uitdaging, voorstel paar leden 3 jaar, andere 4 jaar. I.v.m. corona ging het 
niet anders.  
 
René de Loos, Penningmeester: René geeft aan te stoppen als er 1 iemand van het huidige 
bestuur weggestemd zou worden, dat is zijn persoonlijke mening. 
 
Robert de Klerk, PLOK: Stel dat er iemand wegvalt, kunnen we dan die continuïteit 
waarborgen? 
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Voorzitter: Los van persoonlijke mening, gevoel etc., je kunt geen rekening houden met 
onverwachte omstandigheden als iemand plotseling zijn/haar rol niet meer uit kan voeren. Dat 
blijf je houden.  
 
Leon de Geus, kascommissie: Hebben andere een ambitie voor bestuurslid? 
Diverse: Nee.. is niet het punt.. 
 
Voorzitter: Voorstel voor betere continuïteit indien er bestuursleden niet herkozen worden; 
René en Willem splitsen, Michael en Willem splitsen i.v.m. overlappende taken. Komt er op 
neer;  Bianca samen met Willem, Rene en Michael. In de notulen wordt vastgelegd hoe de 
jaren verdeeld gaan worden. 
 
Bart van den Hout, TSV Noad: Zijn er nog andere functies beschikbaar? 
Voorzitter: Officieel zijn er 3 functies (voorzitter, penningmeester en secretaris), nu geen 
vacant. 

  

4 Financiële cijfers 

 
4.1 Leon de Geus, kascommissie: Geen vreemde betalingen etc. Overal netjes de facturen van.  

 
4.2 Vragen n.a.v. de cijfers: 

 
Remco Hopmans, De Dolle Tilburgers: Waarom 1000 euro in de min bij de jeugd? 
Voorzitter: Komt verderop terug in de presentatie, maar denk aan het kind ouder-toernooi en 
er is een begroting gemaakt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.3 

 
Chiel Schouwenaar, Bulls united: Hoeveel leden heeft de TDV op dit moment? 
Voorzitter: 1106 leden. 
 
Nog geen noodzaak om de jaarlijkse verhoging van een euro van de NDB door te verhogen in 
de contributie. 
 
Jan-Willem van Hout, ’t Vrijthof Allstars: Probeert men iemand voor de Jeugd een coördinator  
te zoeken? 
Voorzitter: Diverse mensen contact gehad, nog niemand gevonden.  
 
Chiel Schouwenaar, Bulls United: try-out bij scholen voor darten? 
Rene de Loos, penningmeester: Dat hebben we in het verleden als eens gedaan. 
 
Robert de Klerk, PLOK: Ik heb eerder een Ambassy opzet met Ad de Waal met leerlingen 
gedaan, ik ga kijken wat de mogelijkheden zijn om dit nog eens te doen. 
Voorzitter: Goed idee, alleen wie gaat het allemaal regelen? Wij zoeken vrijwilligers. 
 
Arjan Heij, Pijlen Smijters: Wij (Dartshop Tilburg en NulDarTien gaan een kind-oudertoernooi 
organiseren, misschien een kleine competitie bij locaties in Tilburg. Vrijwilligers vinden is 
meestal de uitdaging.  
Voorzitter vraagt om decharge voor de cijfers:  
Voor: 58 
Tegen: 0 
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Blanco: 0 
 
Decharge verleent door de aanwezigen.   

5 Reglement aanpassing 

 
5.1 Stemronde voor aanpassingen aan het Jeugdreglement: 

Voor: 58 
Blanco: 0 
Tegen: 0 
 
Hierbij aangenomen. 
 

5.2 
 
 
 
 
 
 
5.3 

Stemronde voor wijziging van poule groottes; wijzigen naar 12 teams per poule 
Voor: 46 
Blanco: 9 
Tegen: 3 
 
Hierbij aangenomen. 
 
Vragen n.a.v. reglement aanpassingen: 
 
Chiel Schouwenaar, Bulls united: Waarom wordt er gekozen voor kleinere poules voor alle 
divisies en niet per divisie etc. Kleinere poule betekend minder wedstrijden in een jaar, 
waardoor de locaties waar gespeeld wordt minder omzet haalt. 
Voorzitter: We hebben momenteel een rare piramide.. Met opschuivingen krijg je vreemde 
poule samenstellingen (bijv. 7 teams). Bij uitval krijg je nog kleinere poules.. Dus dat is geen 
optie.  
 
Chiel Schouwenaar, Bulls united: Ga je dan de volgende jaren i.v.m. eventuele uitstroom 
teams dan niet naar 10, en dan weer kleiner, etc.? 
Voorzitter: We houden zeker rekening met opheffing van bijv. 4e divisie. We kijken elk jaar 
naar wat wij denken dat het beste is voor de teams. 
 
Diverse: Veel mensen zijn gestopt i.v.m. Corona. 
 
Servie Beekmans, We zien wel: Is het enkel gedaan om wedstrijden makkelijker in te halen, 
want dat is toch niet nodig? 
Voorzitter: Nee, er is nu ruimte voor uitloop / verlenging. Dat gaan we dit seizoen ook 
inzetten. Eerder is al toegelicht waarom er gekozen wordt voor een kleinere poule. 
 
Bart van den Hout, TSV Noad: Wat is de promotie-degradatie regeling? 
Voorzitter: Komen we zo op terug. Binnen elke poule degraderende  nummers 11 en 12 direct. 
Hierdoor is met deze opzet geen promotie-degradatie voor finale dag nodig. 

 
 
 
 
 
 

 
Remco Hopmans, De Dolle Tilburgers: Blijft dit ten alle tijden 12? 
Voorzitter: Nee, mocht het anders moeten, dan kunnen we tegen die tijd opnieuw stemmen. 
 
Willie van Dijk, Die Nie: Kan je het niet aanpassen naar minimaal 12 teams? 
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5.3 
 
 
 
 
5.3.1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5.3.2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5.3.3 

Voorzitter: Kan zeker, maar met eventuele doorschuivende teams / opvulling zet je jezelf 
alweer vast. Bijv. poule met 7 teams. 
 
Vincent Hendriks, Jackson 9: Streven naar 14 niet mogelijk? 
Voorzitter: Reden eerder benieuwd waarom naar 12 en niet 14. 
 
Stemronde voor speelformat per divisie 
 
Voorzitter vraagt aan de aanwezigen of er behoefte is voor wijziging in 3e en 4e divisie? 
Diversen: Nee, is prima zo.  
 
Eredivisie: 2 voorstellen ingediend, waarvan 1 persoon zelf aanwezig is. 
 
Chiel Schouwenaar, Bulls United: Is dit een reglementswijziging? 
Voorzitter: Ja, geldt dan voor 3 jaar. 
 
Diverse: Moet je stemmen als je zelf niet in de betreffende divisie gooit? 
Voorzitter: Stem dan blanco en laat het over aan de rest. 
 
Stemming:  
Blanco: 24 
Voorstel 1: Voorstel Davy Verkooijen: 32 
Voorstel 2: Voorstel Jan Huiskes: 0 
 
Uitslag is dat het enkel de single (en captainsgame) partijen naar best of 7 worden gewijzigd. 
 
1e divisie: 2 voorstellen ingediend, beide personen zijn aanwezig. 
 
Voorstel 1: Werner Fransen: 1001 vervangen voor een halve round-robin 
Voorstel 2: Michael van Eijk: 1001 vervangen voor solo tac-tics waarbij dezelfde speler niet 
zowel de tac-tics als de captainsgame mag gooien. 
 
Chiel Schouwenaar, Bulls United: Waarom dit format? 
 
Toelichting Werner Fransen, Herrezen: Je gaat naar het einde van de avond, dan is het te 
langdradig. Round-robin is juist een warming up. En als je met 8 man die een 1001 moeten 
gooien sta je in sommige cafés “buiten”. Er is soms weinig ruimte.  
 
Toelichting Michael van Eijk, Komt goed: Zelfde argumenten als Werner. 
 
Stemming: 
Blanco: 0 
Laten voor wat het is: 0 
Werner: 49 
Michael: 9 
 
Uitslag is dat de eerste divisie het huidige format van de Eredivisie krijgt waarbij als eerste 
de round-robin wordt gegooid. 
 
2e divisie: 1 voorstel ingedient, persoon is zelf aanwezig. 
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Voorstel: Zelfde format als vandaag de dag in de eerste divisie 
Toelichting John van Dun, Van het padje: Tac-tics willen we er graag uit hebben. 
 
Blanco: 8 
Voor: 40 
Tegen: 10 
 
Uitslag is dat de 2e divisie hetzelfde format krijgt als het huidige 1e divisie format 
 
De voorzitter geeft aan dat de nieuwe formats per volgend seizoen in zullen gaan. 

  

6 Competitie onderdelen 

 
6.1 
 
 
 
6.2 
 
 
 
 
 
 
6.3 

Ian Aarts, Van ’t Padje: Kims kroeg, zijn 2 banen, maar ook eetcafé, mensen lopen door de 
baan heen. Wat kunnen we hier aan doen? 
Voorzitter: Blijft lastig, eigen risico. Kan niet in de reglementen vastgelegd worden. 
 
Stemronde voor Erelid Ad de Waal 
Voor: 58 
Tegen: 0 
Blanco: 0 
 
Hierbij aangenomen dat Ad de Waal Erelid is van de TDV. 
 
Stemronde voor Erelid Willem van der Putten 
Voor: 58 
Tegen: 0 
Blanco: 0 
 
Hierbij aangenomen dat Willem van der Putten Erelid is van de TDV. 
 

7 Overige agenda punten  

 
Onderwerp Auteur/inbrenger Eventuele actie 

Goede doelentoernooi Willem van der Putten Staat nog in potlood en wordt verder onderzoek 
naar gedaan.  
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8 Rondvraag 

 
8.1 Hein Remie, Bet Kolen Darts: Als een team een aanvraag indient voor teamwissel, waarom 

wordt dit niet nagevraagd bij de speler/captain? 
Voorzitter: Ik zie geen gevaar. 
 

8.2 Robert de Klerk, PLOK: Mag je zomaar spelers overschrijven? 
Voorzitter: Je mag maar 1x overschrijven en in de reglementen staat dat er geen toestemming 
nodig is van de captain. 

 
8.3 
 
 
 
8.4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8.5 
 
 
 
8.6 
 
  
 
 
  

 
Hein Remie, Bet Kolen Darts: Indien een team minder dan 6 spelers overhoud bij uitschrijving, 
hoelang de tijd om dit weer aan te vullen? 
Voorzitter: Binnen 14 dagen moet dit aangevuld zijn tot 6. 
 
Werner Fransen, Herrezen: Kan er iets gedaan worden aan de vele teams die “makkelijk” 
tijdens het seizoen stoppen? 
Voorzitter: Wij vinden het ook niet leuk, kunnen er momenteel niks aan doen. We zullen kijken 
naar de mogelijkheden. 
 
John van Dun, Van ‘t Padje: Na direct stoppen, voor start van het seizoen, niet meer mee 
mogen doen een optie? 
Voorzitter: Sommige hebben wel een goede reden. We kunnen ze niet op een blauwe ogen 
geloven. 
 
Leon de Geus, kascommissie: Waarom sommige mensen zo straffen als ze eventueel het 
nieuwe seizoen wel weer veel zin in hebben? 
Ronny Brands, Herrezen: Je kan mensen ook niet altijd straffen. 
Voorzitter: Het is echt een uitzondering als ze weer in dezelfde samenstelling alsnog opnieuw 
beginnen / inschrijven. 
 
Remco Hopmans, De Dolle Tilburgers: ik ben bezig met opzet voor selectieteambeleid te 
promoten met Bart van den Hout. We horen nu vaak negatieve geluiden, maar willen naar een 
nieuw en beter selectiebeleid. Dit om de selectieteams beter en leuker te maken. 
 
Bart van den Hout, TSV Noad: Kunnen de parkeerkosten ook vergoed worden als je met 
selectieteam uit moet spelen? 
Rene de Loos, penningsmeester: We betalen al 6 cent per km meer dan nodig. We gaan het als 
bestuur nog een keer bekijken. We betalen nu 25 cent per km. 
 

9 Einde en afsluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.20u. 
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